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REPUBLIKA HRVATSKA  

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

          OPĆINA VOJNIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-01/25-01/3 

URBROJ: 2133-17-03-25-6 

Vojnić, 07. travnja 2025. godine 

 

Z A P I S N I K sa 43. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Vojnić 

održane dana 28. ožujka 2025. godine s početkom u 8,00 sati 

 

Prisutni: Boro Matijević, Azim Durmić, Ljubica Brkić, Miloš Mrkić, Marina Kartalija, Diana 

Eremić, Mile Knežević, Ramo Čović, Drago Valentić 

 

Odsutni: Dragan Holovati, Irena Dujlović Josipović, Marina Petrović, Nikola Škrgić 

 

Ostali nazočni : Nebojša Andrić – Općinski načelnik, Josip Kurtović - zamjenik Općinskog 

načelnika iz reda hrvatskog naroda, Marijana Ćorković Bilavčić – v.d. pročelnik JUO, Nikolina 

Vuletić – viši referent za računovodstvo, financije i proračun, Miroslav Migalić – direktor 

Vojnić Komunalca d.o.o., Viktorija Bižić – ravnateljica Dječjeg vrtića Vojnić, Ivica Josipović 

– ravnatelj Knjižnice i čitaonice Vojnić, Miloš Musulin – voditelj radne jedinice Vojnić, 

Vodovoda i kanalizacije d.o.o.  

 

Ramo Čović pozdravio je vijećnice, vijećnike, načelnika, zamjenika načelnika, direktore javnih 

službi, stručnu službu te je otvorio 43. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić.  

 

Započinje aktualni sat (informacije, prijedlozi, mišljenja i vijećnička pitanja), 

 

Za riječ se javlja Boro Matijević. Pozdravlja prisutne i govori da je već prije nekog vremena  

spominjao problem kod obitelji Šokčić, u naselju Kupljensko. Konkretno je u pitanju voda koja 

se slijeva sa brda i plavi okućnicu. Zanima ga je li se što poduzelo po tom pitanju? 

 

Nebojša Andrić govori da zna za taj slučaj i da je bio na intervenciji kao vatrogasac, a ima više 

od godine kako su Josip Kurtović i on i bili na terenu. Problem je evidentan, no još uvijek ništa 

nije riješeno. U nadolazećem razdoblju svakako će se slati dopisi nadležnim institucijama. 

Kad se već spominje plavljenje, napominje problem s dabrovima koji su nanijeli značajnu štetu 

u Vojišnici gdje voda prelazi preko ceste, gotovo je nemoguće preći i pješice, a dio mosta se 

urušio. Općina je slala dopise u više navrata za žurnim postupanjem nadležnim institucijama, 

no problem nije riješen. U planu je pokretanje tužbe obzirom na situaciju. Ovdje je jasno da je 

dabar zaštićen, a čovjek očito nije. U nekoliko navrata Hrvatske vode su izlazile na teren, no 

nije se previše tog postiglo, a veliki problem je i sa Hrvatskim cestama, iste ne reagiraju na 

dopise.  

Nadovezuje se Ramo Čović vezano za Hrvatske ceste i uz autobusna stajališta. Još uvijek se 

čeka da se nešto poduzme po tom pitanju, ugrožena je sigurnost djece i putnika obzirom da se 

i dalje staje na neobilježenim stajalištima.  

Nebojša Andrić govori vezano uz autobusna stajališta. Ista nisu u nadležnosti Općine Vojnić, 

no Općina se angažirala, osigurala zemljište, platila kompletnu dokumentaciju, samo što 

Hrvatske ceste nisu još uvijek ništa poduzele. 
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Za riječ se javlja Azim Durmić. Pozdravlja prisutne, te ga zanima zašto načelnik Općine nije 

kao predsjednik skupštine Komunalca d.o.o. diskutirao o svemu što se u Komunalcu događalo, 

a što se sada riješilo i preko čega se prešlo. Zanima ga što je zapravo pravi razlog da se kažnjava 

i direktor i sama firma. Govori i da ovih dana kruže razne informacije i nagađanja o uhićenju 

načelnika, o raznim inspekcijama i slično.  

 

Želi podijeliti informaciju da je i ove godine u suradnji s turskom agencijom Tika osigurano 

150 prehrambenih paketa od Podravke, zajedno sa Općinom Vojnić i  Centrom za pomoć u kući 

Široka Rijeka. Paketi su vrijednosti od 70 do 80 eura. Ono što je vidio na terenu je da su ljudi 

prezadovoljni paketima, a to se moglo čuti i na tribini sa županicom koja je održana prije 

nekoliko u Domu kulture Vojnić.  

 

Napominje da je županici postavio pitanje vezano i uz autobusna stajališta te da bi to sada 

trebalo preći u nadležnost županisjkih cesta.  

Postavlja pitanje voditeljau radne jedinice Vojnić, Vodovoda i kanalizacije d.o.o, Milošu 

Musulinu, a zanima ga je li točna informacija da je sve riješeno po pitanju nastavka vodovoda 

Široka Rijeka - Krstinja - Džaperovac.  

 

Nebojša Andrić govori da je kažnjen Vojnić Komunalac d.o.o., ali i direktor kao odgovorna 

osoba, a sve zbog prekršaja da je dvojici radnika par mjeseci isplaćena plaća manja od Zakonom 

propisanog minimalnog iznosa. Prijava je došla nakon što su nedostaci uočeni i što su radnicima 

zaostaci isplaćeni.  

 

Nebojša Andrić govori i da ovih dana dolazi puno prekršajnih i kaznenih prijava, već unazad 

15 dana je tu i financijska inspekcija. Sve se redom provjerava, počevši od plaće načelnika i 

zamjenika načelnika, do svakog pojedinog računa i sl. Smatra da ukoliko nešto se ne radi kako 

treba, treba popraviti, ukoliko ima kaznenih dijela, za njih će se odgovarati, ukoliko je bilo 

propusta djelatnika Općine, njih će se otpustiti. Napominje, da ono što je dobro je to da Općina 

više ne može platiti kaznu, nego načelnik plaća kaznu privatno i samim tim građani neće biti 

oštećeni ni na koji način.  

 

Miloš Musulin pozdravlja prisutne. Govori da je 10. listopada 2025. godine krajnji rok za 

završetak vodovoda Široka Rijeka - Krstinja - Džaperovac. Govori i o vodovodu Miholjsko. 

Svi su uvjeti ispunjeni, građevinska dozvola je valjana, ishođeno je rješenje od strane 

Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije, a također 90% su odrađena izvlaštenja, 10% se 

i tolerira ukoliko se prijavljuje na neki od javnih poziva financiranih iz europskih fondova. Želi 

podijeliti sa svima da mu ugovor o radu ističe 31. ožujka 2025. godine. Raspisan je natječaj za 

voditelja radne jedinice Vojnić, a napominje da je to u suprotnosti sa kolektivnim ugovorom i 

zakonom.  

Ono što ga najviše brine sudbina je započetih projekata te kako će isti biti realizirani.  

 

Ovim putem se svima zahvaljuje na priznanju za životno djelo koje je dobio prošle godine, 

svima želi i puno sreće u radu, napominje kako je i dalje tu na raspolaganju, a vjeruje i da će 

svi započeti projekti biti realizirani.  

 

Azim Durmić se javlja za riječ i govori da 31. ožujka 2025. godine, u 11,00 sati, Vijeće 

bošnjačke nacionalne manjine za Karlovačku županiju i Općinu Vojnić i Cetingrad, poziva sve 

na „Bajramsku kahvu i baklavu“ u prostorije koje je Vijeće kupilo, na adresi Nazorova 4, u 

Vojniću. 

Miloš Musulin izlazi u 08,43. 
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Mile Knežević pozdravlja prisutne. Zanima ga što je sa ugovorima za zakup poljoprivrednog 

zemljišta, obzirom da je načelnik objavljivao na društvenim mrežama vezano uz to te da će 

Odluka biti dana na razmatranje na prvom vijeću.  

Miloš Musulin ulazi u 08,46. 

 

 

Milu Kneževića zanima ga i kakva je situacija u LAG-u Petrova Gora.  

Miloš Musulin izlazi u 08,48. 

Boro Matijević izlazi u 08,49. 

 

Nebojša Andrić odgovara što se tiče zakupa poljoprivrednog zemljišta. Siniša Bukal je na 

bolovanju, pa se nije sve stiglo pripremiti, ali se nada da će biti još jedna sjednica prije 

raspuštanja Vijeća. 

Boro Matijević ulazi u 08,50. 

 

Što se tiče pitanja u vezi LAG-a Petrova Gora, Nebojša Andrić govori da je problem okupiti 

sve načelnike, već je pokušao u nekoliko navrata, ali bezuspješno.   

LAG funkcionira, ispunjeni su uvjeti za nove natječaje te je sve pod kontrolom. 

Miloš Musulin ulazi u 08,52. 

 

Marina Kartalija pozdravlja prisutne i pita postoji li u dugoročnom planu da se asfaltira 

Draškovićeva ulica u Vojniću, jer je puna blata stalno. Problem je i količina vode koja se 

nakuplja između Dječjeg vrtića i Doma kulture, a kud svakodnevno prolaze djeca i roditelji.   

Miloš Musulin izlazi u 08,54. 

 

Nebojša Andrić objašnjava da da je Draškovićeva ulica asfaltirana, ali da uz nju ima dosta 

ulica u centru kojima treba sanacija. Tako je ulica kralja Zvonimira jedan primjer. U Vojniću je 

potrebno srediti oborinsku kanalizaciju, sad će uskoro biti pušten u rad i prečistač otpadnih 

voda što će riješiti dio problema.  

Boro Matijević govori o sanaciji zgrada u Draškovićevoj ulici i u Vjećeslava Holjevca. 

Interesira ga tko donosi odluku koja će zgrada biti ta koja će ići u obnovu?  

Vidi da se trenutno obnavlja samo jedna, a dosta njih vapi za sanacijom.  

 

Nebojša Andrić govori da se za sve zgrade u Vojniću koje su u lošem stanju išlo sa idejom još 

prije nekoliko godina da se obnavljaju, a u pitanju je 12 zgrada.  

Nakon potresa, došlo je do prilike da se zgrade energetski obnove, ali ovisno i o tome tko su 

upravitelji, npr. Inkasator, Lojtrica i sl. Bio je i sastanak u Općini Vojnić, a sukladno sredstvima 

bi se odradilo 6 zgrada koje su u najlošijem stanju. 

Za tih 6 je raspisan natječaj, javilo se nekoliko tvrtki, najpovoljniji je bio Gips Mont, no i ta 

cijena je bila iznad limita. Natječaj je poništen, raspisan je novi, u međuvremenu je zatvoren i 

čeka se izvođač.Za sada je na natječaju prošla jedna zgrada u Vjećeslava Holjevca, jedino je 

firma koja je izvođač ponudila prihvatljivu cijenu.  

 

Boro Matijević pita u vezi stambenog zbrinjavanja, a vezano uz zgradu koja je bila na natječaju 

zajedno sa zgradama u Topuskom, Glini, a koje su već u fazi useljenja, po njegovim saznanjima. 

Postoje li informacije hoće li se ta zgrada graditi? 

  

Smatra da bi bila potrebita jer je dosta ljudi, posebno mladih iskazalo interes za stambeno 

zbrinjavanje, gledavši inicijalne liste koje su izašle na stranicama Karlovačke županije. 

 

Nebojša Andrić ovim se putem zahvaljuje ministru i podpredsjedniku Vlade Branku Bačiću 

jer otkad je on na čelu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, 
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suradnja je odlična. Općina Vojnić je darovala čestice za izgradnju zgrada, no to je za sredstva 

iz potresa. Onda se odlučilo da se napravi 11 kuća na Kolariću jer je veći broj stambenih 

jedinica. To se pokazalo dobrom praksom i takav trend sada slijede i neke druge Općine i 

gradovi. 

Govori da je Općina Vojnić već aplicirala na Javni poziv za zbrinjavanje mladih osoba 

obitelji, a zemljište imamo spremno, što nam daje korak ispred drugih.  

 

Ramo Čović se nadovezuje na opasku vijećnika Matijevića i  govori da zgrade u Topuskom 

nisu još završene, a kamoli useljene.  

 

Kako se više nitko nije javio za riječ, Ramo Čović daje zapisnik da 42. sjednice na usvajanje,  

Zapisnik usvojen sa:  

9 glasova ZA, O glasova PROTIV, O glasova SUZDRŽAN.  

 

Ramo Čović dao je dnevni red 43. sjednice na usvajanje. 

 

DNEVNI    RED 

 

1. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom u 

Općini Vojnić za 2024. godinu Vojnić komunalca d.o.o.; 

2. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o gospodarenju otpadom – Reciklažno dvorište 

(Kolarić) za 2024. godinu; 

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvještaja o radu Tržnice Vojnić  

za 2024. godinu; 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o radu 

Knjižnice i čitaonice Vojnić; 

5. Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti na Plan upisa za 2025./2026. 

pedagošku godinu u Dječjem vrtiću Vojnić; 

6. Razmatranje i donošenje Odluke o sufinanciranju cijene smještaja i dnevnog boravka 

djece u vrtiću i ostalim predškolskim institucijama koje vode brigu i skrb o djeci rane i 

predškolske dobi s područja općine Vojnić koja nisu ostvarila pravo upisa u predškolske 

programe Dječjeg vrtića Vojnić 

7. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća o primjeni mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih  rudina i mjere zaštite od požara radi sprječavanja požara na 

poljoprivrednom zemljištu u 2024. godini; 

8. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o agrotehničkim mjerama  

u 2024. godini; 

9. Donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja Općine Vojnić u 2025. godini; 

10. Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju Akcijskog plana rasvjete i/ili 

rekonstrukcije vanjske rasvjete na području općine Vojnić; 

11. Razmatranje i donošenje Odluke o donošenju Plana rasvjete Općine Vojnić; 

12. Razmatranje i donošenje  I. izmjene i dopune Statuta Općine Vojnić; 

13. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 

01.01.2024. do 31.12.2024. godine; 

14. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture u 2024. godini; 

15. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa  održavanja komunalne 

infrastrukture u 2024. godini; 

16. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa  potpora poljoprivredi u 

2024. godini; 

17. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa promicanja kulture za 

2024. godinu; 
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18. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa prostornog uređenja i 

unapređenja stanovanja u 2024. godini 

19. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa razvoja civilnog društva 

u Općini Vojnić za 2024. godinu; 

20. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi u Općini 

Vojnić u 2024. godini; 

21. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava 

šumskog doprinosa za 2024. godinu; 

22. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju Programa upravljanja imovinom za 

2024. godinu 

23. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješće o izvršenju programa jačanja gospodarstva u 

2024. godini; 

24. Razmatranje i usvajanje  Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Knjižnice i 

čitaonice Vojnić za 2024. godinu; 

25. Razmatranje i usvajanje  Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg 

vrtića Vojnić za 2024. godinu; 

26. Razmatranje i usvajanje  Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 

2024. godinu 

27. Razmatranje i donošenje  I. izmjena i dopuna Programa upravljanja imovinom za 2025. 

godinu; 

28. Razmatranje i donošenje  I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 

infrastrukture u 2025. godini; 

29. Razmatranje i donošenje  I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu; 

30. Razmatranje i donošenje  Prve izmjene i dopune Proračuna Općine Vojnić za 2025. 

godinu.  

 

Kako nije bilo primjedbi Dnevni red je usvojen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZRŽAN. 

 

Ramo Čović daje pauzu prije nego se pređe na točke dnevnog reda.  

 

Obzirom da su svima za vrijeme pauze podijeljeni materijali vezano uz zakup poljoprivrednog 

zemljišta te da je ista točka pripremljena za Vijeće, ali omaškom nije uvrštena u dnevni red. 

Ramo Čović predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom 31. Razmatranje i donošenje Odluke o 

izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području općine Vojnić.  

Nebojša Andrić objašnjava da je kod prijave za zakup poljoprivrednog zemljišta bilo potrebno 

ispuniti gospodarski program, te je Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i šumarstva prihvatilo 

samo 3 prijave koje si bile potpune, a to su prijave od strane: Jiri Mikulić, Dalibor Matijević i 

Mileva Knežević.  

Josip Kurtović izlazi u 09,08. 

 

Nebojša Andrić govori da treba raspisati natječaj za zakup opet, no da to nije moguće dok se 

ne sklope ugovori sa ova 3 ponuditelja, stoga je danas bitno da se donese ova Odluka kako bi 

se ista poslala državnom odvjetništvu na kontrolu te kako bi državno odvjetništvo dalo 

suglasnost. 

Josip Kurtović ulazi u 09,12. 

 

Ramo Čović govori i da je sam aplicirao, ali nije prošao, iz razloga jer nije ispunio gospodarski 

program. Kako više nije bilo rasprave, daje na glasanje dopunu dnevnog reda:  
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DOPUNA DNEVNOG REDA 

 

31. Razmatranje i donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Vojnić. 

Dnevni red s dopunom usvojen sa:  

9 glasova ZA, 0 GLASOVA PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

1. A.D. 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

izvršenju Plana gospodarenja otpadom u Općini Vojnić za 2024. godinu Vojnić Komunalca 

d.o.o.“ i otvara raspravu. Za riječ se javlja Azim Durmić. Želio bi čuti je li se što radilo po 

pitanju divljih deponija? 

 

Nebojša Andrić govori da po pitanju deponija najviše rade stanovnici općine Vojnić, koji 

bacaju smeće u prirodu. Smeće se odvozi sa kućnog praga, postoji reciklažno dvorište, vrši se 

otkup metala, elektrouređaja, a sve ostalo se odlaže besplatno, no i dalje se smeće baca.  

 

Općina Vojnić se prošle godine prijavila na Javni poziv od strane Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost, gdje država plaća čišćenje smeća isključivo sa državnih i općinskih 

čestica, ne i sa privatnih. Ove godine se ponovno kandidiralo za čišćenje divljih deponija, no 

samo tehnička dokumentacija, elaborati, plan gospodarenja otpadom koštaju puno, dok je 

čišćenje i odvoz izašlo 15.000 eura Sve je to veliki posao, ali koji se i odrađuje. 

 

Azim Durmić govori što mu se dogodilo prije nekoliko dana u naselju Krstinja. Zatekao je 

gospođu sa autom slovenskih oznaka kako baca smeće iz auta. Stao je s autom te je upitao ima 

li takve navike i u Sloveniji te da će je prijaviti ne pokupi li to smeće, na što je ona reagirala i 

isto pokupila. Sve to govori iz razloga jer je vlasnik te parcele umro, parcela je privatna, no 

drugi pojedinci bacaju smeće.  

 

Kako se nitko više nije javio, zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje. 

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

2. A.D. 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

gospodarenju otpadom – Reciklažno dvorište (Kolarić) za 2024. godinu“ i otvara raspravu. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

3. A.D. 

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg 

izvještaja o radu Tržnice Vojnić za 2024. godinu“ i otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za 

riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   
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Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

4. A.D. 

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti 

na Izmjene i dopune Pravilnika o radu Knjižnice i čitaonice Vojnić“ i otvara raspravu. Kako se 

nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Odluka donesena sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

5. A.D. 

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o suglasnosti 

na Plan upisa za 2025./2026. pedagošku godinu u Dječjem vrtiću Vojnić“ i otvara raspravu.  

 

Za riječ se javlja Boro Matijević. Obraća se ravnateljici Dječjeg vrtića Viktoriji Bižić, govori 

da je uloženo dosta truda da se izađe u susret i da se upišu sva djeca, a da se prostor TDC- a da 

na korištenje Dječjem vrtiću.  

Zanima ga da li će za pedagošku godinu koja je pred nama biti 11 mjesta za upis djece i također 

ga zanima koji je trenutni broj djece i postoji li dovoljan broj kadra te ima li eventualnih 

problema? 

  

Viktorija Bižić pozdravlja prisutne i govori da trenutno se planira zbog polaska u školu ispisati 

10 djece, još postoji opcija da se ne dogodi zbog odgoda, stručnih mišljenja i sl.  

 

Jedno dijete se ispisalo vlastitim izborom te slijedom toga ostaje kapacitet od 11 djece. Ovisno 

o potrebama, razvojnim karakteristikama djeca će se raspodijeliti. Problema nema, niti 

neutemeljenih prigovora, tekuće stvari se rješavaju kompromisno.  

Što se tiče pitanja u vezi kadra, omjer je 51 upisano dijete na 6 odgojitelja. Trenutno u Hrvatskoj 

nedostaje 7000 odgojitelja, a DV Vojnić ima samo jednu nestručnu zamjenu, tako da je to 

odlična situacija. 

  

Od pomoćnog osoblja tu je asistent za dijete s teškoćama u razvoju, pomoć u kuhinji i spremanju 

na pola radnog vremena i zdravstveni voditelj.  

 

Kako se nitko više nije javio, zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje. 

Odluka donesena sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

6. A.D. 

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o 

sufinanciranju cijene smještaja i dnevnog boravka djece u vrtiću i ostalim predškolskim 

institucijama koje vode brigu i skrb o djeci rane i predškolske dobi s područja općine Vojnić 

koja nisu ostvarila pravo upisa u predškolske programe Dječjeg vrtića Vojnić“ i otvara raspravu. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Odluka donesena sa:  
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9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

7. A.D. 

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća o 

primjeni mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih  rudina i mjere zaštite od požara radi 

sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu u 2024. godini“ i otvara raspravu.  

Izvještava da se sastao Odbor za poljoprivredu gdje su bili prisutni Dobrosavljević i Kovačević 

te su podržali donošenje zaključka. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

8. A.D. 

Ramo Čović otvara osmu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

agrotehničkim mjerama u 2024. godini“ i otvara raspravu. Odbor za poljoprivredu je podržao 

donošenje zaključka.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

9. A.D. 

Ramo Čović otvara devetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o dodjeli javnih 

priznanja Općine Vojnić u 2025. godini“ i otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

10. A.D. 

Ramo Čović otvara desetu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju 

Akcijskog plana rasvjete i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete na području općine Vojnić“ i 

otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Odluka donesena sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

11. A.D. 

Ramo Čović otvara jedanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o 

donošenju Plana rasvjete Općine Vojnić“ i otvara raspravu.  

Nebojša Andrić se javlja za riječ i pojašnjava da svakodnevno postoje zahtjevi građana za 

postavljanje rasvjete, no Zakon o zaštiti okoliša propisuje da sve što se tiče javne rasvjete mora 

biti u Planu i Programu i zato se isti i izrađuju.  
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Prošle godine je urađena modernizacija javne rasvjete, gdje se prešlo na ekološku LED rasvjetu, 

a u što  je Općina utrošila 230.000,00 eura vlastitih sredstava.  

Govori i da je Općina otkupila lampe, prije 5 godina to nije bila u mogućnosti, išlo se u najam 

istih, a sada su otkupljene nakon isteka ugovora o najmu. Očekuju se uštede i iz tih ušteda će 

se dodatno proširiti javna rasvjeta na području općine Vojnić, a sve sukladno Planu i Programu.  

Kako se nitko više nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Odluka donesena sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

12. A.D. 

Ramo Čović otvara dvanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje I. Izmjene i 

dopune Statuta Općine Vojnić“ i otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

I. Izmjene i dopune donesena sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

13. A.D. 

Ramo Čović otvara trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća 

o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine“ i otvara 

raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

14. A.D. 

Ramo Čović otvara četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća 

o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini“ i otvara raspravu.  

Daje informacije da se sastao Odbor za infrastrukturu i da su istom prisustvovali Melkić i Bego 

te su podržali donošenje zaključka.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

15. A.D. 

Ramo Čović otvara petnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća 

o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini“ i otvara raspravu. 

Daje informacije da je Odbor za infrastrukturu podržao donošenje zaključka. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 
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16. A.D. 

Ramo Čović otvara šesnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća 

o izvršenju Programa  potpora poljoprivredi u 2024. godini“ i otvara raspravu.  

Daje informacije da je Odbor za poljoprivredu podržao donošenje zaključka. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

17. A.D. 

Ramo Čović otvara sedamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješća o izvršenju Programa promicanja kulture za 2024. godinu“ i otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

18. A.D. 

Ramo Čović otvara osamnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješća o izvršenju Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u 2024. godini“ i 

otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

19. A.D. 

Ramo Čović otvara devetnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješća o izvršenju Programa razvoja civilnog društva u Općini Vojnić za 2024. godinu“ i 

otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

20. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadesetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća 

o izvršenju Programa socijalne skrbi u Općini Vojnić u 2024. godini“ i otvara raspravu.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

21. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu“ i otvara 

raspravu. Daje informacije da je Odbor za poljoprivredu podržao donošenje zaključka.  
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Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

22. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i drugu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješća o izvršenju Programa upravljanja imovinom za 2024. godinu“ i otvara raspravu. 

Odbor za infrastrukturu je podržao donošenje zaključka.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

23. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju 

izvješće o izvršenju programa jačanja gospodarstva u 2024. godini“ i otvara raspravu. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Zaključak donesen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

24. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i četvrtu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje  Godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2024. godinu“ i otvara 

raspravu.  

Daje informacije da se sastao Odbor za financije i proračun i podržao usvajanje izvještaja.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Izvještaj usvojen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

25. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i petu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje  Godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2024. godinu“ i otvara 

raspravu.  

Napominje da je Odbor za financije i proračun podržao usvajanje izvještaja.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Izvještaj usvojen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

26. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i šestu točku dnevnog reda „Razmatranje i usvajanje  Godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2024. godinu“ i otvara raspravu. 

Odbor za financije i proračun podržao je usvajanje izvještaja.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   
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Izvještaj usvojen sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

27. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i sedmu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje  I. izmjena 

i dopuna Programa upravljanja imovinom za 2025. godinu“ i otvara raspravu. 

Odbor za infrastrukturu podržao je donošenje I. Izmjena i dopuna Programa.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

I. Izmjene i dopune donesene sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

28. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i osmu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje  I. izmjena 

i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini“ i otvara raspravu.  

Odbor za infrastrukturu podržao je donošenje I. Izmjena i dopuna Programa. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

I. Izmjene i dopune donesene sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

29. A.D. 

Ramo Čović otvara dvadeset i devetu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje  I. izmjena 

i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu“ i otvara raspravu. 

Odbor za infrastrukturu podržao je donošenje I. Izmjena i dopuna Programa. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

I. Izmjene i dopune donesene sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

30. A.D. 

Ramo Čović otvara tridesetu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Prve izmjene i 

dopune Proračuna Općine Vojnić za 2025. godinu“ i otvara raspravu. 

Odbor za financije i proračun je podržao donošenje Izmjena i dopuna.  

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Prve Izmjene i dopune donesene sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 

 

31. A.D. 

Ramo Čović otvara trideset i prvu dopunjenu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje 

Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Vojnić“ i otvara raspravu. 

Kako se nitko nije javio za riječ zatvorio je raspravu i dao je točku na glasanje.   

Odluka donesena sa:  

9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN 
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Ramo Čović govori da je zaključno sa trideset i prvom točkom iscrpljen dnevni red te se 

zahvaljuje na suradnji.  

Na kraju se za riječ javlja Nebojša Andrić. Želi se zahvaliti svima koji su tu prisutni, ali i onima 

koji nisu, a koji su u sastavu Vijeća. Naglašava da ne pamti ovakav sastav Općinskog vijeća, da 

su gotovo se odluke donošene jednoglasno. Ovim putem sve poziva da se ponovno aktiviraju 

na izborima te da izbore svoje mjesto ponovno u Općinskom vijeću. Govori da nije siguran 

hoće li se održati još jedna sjednica Vijeća, obzirom da se očekuje skoro raspisivanje Lokalnih 

izbora.  

Stoga sve poziva na svečani ručak, oko 10,30 sati u „Lovačkom domu Muljava“.  

 

Ramo Čović se još jednom svima zahvaljuje i zatvara 43. sjednicu Općinskog vijeća.  

 

Sjednica je završila u 09,40 sati. 

 

ZAPISNIČAR        PREDSJEDNIK VIJEĆA 

Nikolina Vuletić       Ramo Čović 

 

 

 

    


